

Súd: Okresný súd Spišská Nová Ves
Spisová značka: 1T/69/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7614010469
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 07. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Slovinský
ECLI: ECLI:SK:OSSN:2014:7614010469.1

Uznesenie

Okresný súd Spišská Nová Ves, samosudca JUDr. Ján Slovinský dňa 31.7.2014 v trestnej veci proti Z. E. P., F.. X.X.XXXX R. P., Z. J. F. R., Q. T. D. Č.. XXX, Z. J. F. R., Z. D. P., F.. X.X.XXXX R. D., Z. J. F. R., Q. T. D. Č.. XXX, Z. J. F. R., Z. D. P., F.. X.X.XXXX R. D., Z. J. F. R., Q. T. B. F. U. Č.. XXX, Z. J. F. R. takt

rozhodol:

Podľa § 241 ods. 1 písm. c/ Tr. poriadku s použitím § 215 ods.1 písm. g/ Tr. poriadku, § 220 ods. 1 Tr. poriadku a § 241 ods. 6 Tr. poriadku s ch v a ľ u j e z m i e r medzi obvinenými E. P.S., D. P. I. D. P. na jednej strane a poškodeným S. M. na strane druhej, ktorého obsahom bolo priznanie sa obvinených a ich ospravedlnenie sa poškodenému a zároveň obvinení zložili na účet Okresného súdu J. F. R. peňažnú sumu na všeobecne prospešné účely vo výške 150 € (každý z nich po 50 €), pričom 50% zo sumy patrí štátu na peňažnú pomoc obetiam trestnej činnosti a 50% zo sumy patrí Z. Ú. J.. I., U. Č.. XX, T. a zastavuje trestné stíhanie obvinených pre prečin ublíženia na zdraví v spolupáchateľstve podľa § 20 k § 156 ods. 1 Trestného zákona pre skutok, že dňa 22. júna 2013 v čase okolo 20.15 hod. v A., F. K.. D. M., na chodbe obytného domu č. 17, na 1. poschodí, po predchádzajúcej spoločnej dohode fyzicky napadli S. M. takým spôsobom, že potom čo ho E. P. vytiahol z dverí bytu na chodbu, D. P. mu chytil zozadu ruky a E. P. ho trikrát udrel pästou do oblasti tváre a D. P. ho dvakrát udrel rukou do chrbta, následne mu D. P. podrazil nohy, na čo S. M. spadol na zem, kde ho všetci traja kopali, bili pästami do hrudníka a nôh, čím mu spôsobili zlomeninu 10. rebra vľavo s posunom úlomkov, pomliaždenie hlavy v oblasti čelového laloka vľavo, pomliaždenie nosa, pomliaždenie hrudníka vpravo a pomliaždenie pravého stehna s dobou liečenia a práceneschopnosti podľa znaleckého posudku v trvaní 21-28 dní.

odôvodnenie:

Na tunajší súd podala dňa 9.6.2014 prokurátorka Okresnej prokuratúry v J. F. R. obžalobu na obvinených pre skutok uvedený vo výroku tohto uznesenia, ktorý právne kvalifikovala ako prečin ublíženia na zdraví v spolupáchateľstve podľa § 20 k § 156 ods. 1 Trestného zákona.

-2-

1T 69/2014

Spis bol predložený probačnej a mediačnej úradníčke. Obvinení ako aj poškodený S. M. sa zúčastnili mediácie a súhlasili s uzavretím zmluvy. Všetci obvinení vyhlásili, že skutok pre ktorý sú stíhaní spáchali, pričom neboli pochybnosti o tom, že toto vyhlásenie urobili slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito.

Obvinení sa poškodenému S. M. ospravedlnili. On ospravedlnenie prijal a od obvinených nežiadal žiadnu náhradu škody. Obvinení ešte v prípravnom konaní uhradili C., W. H., I..J.., B. X, XXX XX F. sumu 826,80 € za poskytnutú zdravotnú starostlivosť poškodenému a taktiež uhradili Sociálnej poisťovni, pobočke J. F. R. škodu vo výške 411,50 €. Na základe uzatvoreného zmluvy obvinení zložili sumu 150 € (každý po

50 €) na účet tunajšieho súdu na všeobecne prospešné účely. 50 % z tejto sumy patrí štátu na peňažnú pomoc obetiam trestnej činnosti a 50 % patrí Z. Ú. J.. I.T., U. Č.. XX, T..

Z odpisov registra trestov vyplynulo, že obvinení doposiaľ neboli súdne trestaní. Z miesta bydliska bola na obvinených podaná kladná charakteristika. Z výpisu z Ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva vnútra Slovenskej republiky vyplynulo, že obv. E. P. a obv. D. P. nemajú žiaden záznam o priestupku. u obv. D. P. je evidovaný pod č. C/2011/03362 jeden priestupok proti občianskemu spolunažívaniu podľa § 49 ods. 1 písm. d/ zák. č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov zo dňa 16.2.2011, avšak konanie bolo zastavené.

Súd má za to, že boli splnené podmienky pre rozhodnutie v zmysle § 220 ods. 1 Tr. poriadku, keďže obvinení sú stíhaní pre prečin, ktorého horná hranica trestnej sadzby neprevyšuje päť rokov, vyhlásili, že spáchali skutok, pre ktorý sú stíhaní, s uzavretím zmiernosti súhlasili ako obvinení tak aj poškodený. Škodu poškodený S. M. od obvinených nežiadal. Škodu vzniknutú s poskytnutím zdravotnej starostlivosti poisťovni C., ako aj J. H. uhradili. Zložili na účet súdu peňažnú sumu určenú konkrétnemu adresátovi na všeobecne prospešné účely a táto suma nie je zrejme neprimeraná závažnosti spáchaného trestného činu.

Vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osoby obvinených a na ich osobné a majetkové pomery možno považovať uzavretý zmiernosti za dostatočný a preto súd rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia, zmiernosti schválil a trestné stíhanie obvinených zastavil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať prokurátor sťažnosť do 3 (troch) dní odo dňa jeho oznámenia na Krajský súd v Košiciach prostredníctvom podpísaného súdu.
Sťažnosť má odkladný účinok.